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4. feladatsor

1. Legyen L egy rekurźıvan felsorolható nyelv a {0, 1} ábécé felett. L seǵıtségével képezzük a
következő L1 nyelvet:

L1 = {y ∈ {0, 1}∗ | létezik olyan k ≥ 1, hogy y0k ∈ L}

Lássa be, hogy L1 rekurźıvan felsorolható!

2. Álljon az L nyelv azon Turing-gépek kódjaiból, amik legfeljebb egy szót fogadnak el. Igazolja,
hogy L ∈ coRE.

3. Álljon az L nyelv azokból a w1#w2 szópárokból (w1, w2 ∈ {0, 1}∗), ahol w1 és w2 olyan Mw1

és Mw2 Turing gépek kódjai, melyekre L(Mw1) ∩ L(Mw1) 6= ∅. Igazolja, hogy L rekurźıvan
felsorolható.

4. Legyen L1 ⊆ Σ∗ egy rekurźıvan felsorolható nyelv és L2 álljon azokból az x ∈ Σ∗ szavakból,
melyekhez nem létezik olyan y ∈ Σ∗, hogy |y| = |x| és y ∈ L1. Igazolja, hogy L2 ∈ co RE.


